



Міністерство освіти і науки України

**НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ
ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ**

04074. Київ, Вишгородська, 19 Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

«01» лютого 2021 р.

№ 23

Директорам закладів позашкільної освіти еколого-
натуралістичного напрямку
Директорам закладів загальної середньої освіти

Про дистанційне проведення
фіналу Всеукраїнського конкурсу
«Юний селекціонер і генетик»
у 2020/2021 навчальному році

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2021 рік (за основними напрямками позашкільної освіти), затвердженого наказом МОН України 24.11.2020 р. № 1452, Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді спільно з Національним університетом біоресурсів і природокористування України з 30 березня по 2 квітня 2021 року проведуть фінал Всеукраїнського конкурсу «Юний селекціонер і генетик» у дистанційному форматі.

До участі запрошуються учні закладів освіти - переможці заочного туру фінального етапу конкурсу, список яких буде оприлюднений на сторінці конкурсу сайті НЕНЦ.

У фіналі конкурсу учасники повинні виконати підсумкове тестове завдання з базової дисципліни (біологія) та захистити науково-дослідницьку роботу. Доступ до підсумкового тестового завдання буде відкритий 31 березня 2021 року, в обмежений проміжок часу. Учасники отримають інтерактивне посилання на підсумкове тестове завдання безпосередньо перед його виконанням. На початковій стадії виконання тесту необхідно обов'язково вказати власне прізвище, ім'я, по батькові, клас, заклад освіти, електронну пошту.

Захист науково-дослідницьких робіт проходитиме 1 квітня 2021 року. Кожному учаснику дається до 7 хвилин на представлення роботи та 2 хвилини для відповідей на запитання.

Переможець і призери змагання визначатимуться за сумою балів набраних у заочному турі, за виконання тестового завдання фінального етапу конкурсу та за захист науково-дослідницької роботи. За підсумками фіналу учасники отримають дипломи відповідного ступеня.

На сайті НЕНЦ <https://nenc.gov.ua/>, в рубриці «Юний селекціонер і генетик» лівої бічної колонки (сайдбарі), розміщено посилання на інформаційні матеріали на допомогу фіналістам. Координатор конкурсу: Комендантов Володимир Федорович, моб. 067-4599528, email: biology@nenc.gov.ua. Додаткова інформація за телефоном: 063-9595572.



Директор НЕНЦ
доктор педагогічних наук,
професор

A handwritten signature in blue ink, located in the center of the page between the text and the name.

В.В.Вербицький